



RAPORT AL COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS

Vizita de evaluare instituțională externă la Universitatea „Tibiscus” din Timișoara

Activitățile preliminare vizitei

1. Cererea de evaluare externă instituțională a Universității „Tibiscus” din Timișoara fost înregistrată la ARACIS în data de 17.10.2012 cu nr. 5548.

2. Directorul de misiune și secretarul tehnic au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS în persoana prof. univ. dr. Paul Șerban Agachi, de la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, membru în Consiliul ARACIS, respectiv Mihai Marcu, inspector de specialitate la ARACIS. Directorul de misiune, asistat de secretarul tehnic al acesteia au stabilit împreună cu conducerea Universității „Tibiscus” din Timișoara, reperele vizitei, calendarul activităților aferente evaluării instituționale externe precizând și programele de evaluat în Protocolul încheiat între Universitatea „Tibiscus” din Timișoara și ARACIS în data de 16.01.2013, cu ocazia vizitei preliminare (**Anexa 1**). Cu această ocazie a fost stabilit calendarul activităților din cadrul evaluării instituționale inclusiv perioada vizitei de evaluare și anume 15.05.2013-17.05.2013. Prin adresa cu nr. 789 din 28.02.2013 ARACIS a propus amânarea vizitei de evaluare în intervalul 22.05.2013-24.05.2013; Universitatea „Tibiscus” din Timișoara a fost de acord cu această modificare prin adresa cu nr. 167 din 28.02.2013, înregistrată la ARACIS cu nr. 792 din 28.02.2013.

Componenta echipei de vizită este următoarea: *Coordonator al echipei de experți evaluatori* a fost desemnat prof. univ. dr. Răzvan Nistor de la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca. *Evaluator extern* a fost desemnat prof. univ. dr. Hans Peter Jensen, evaluator EUA, Danemarca. Întreaga componentă a echipei de vizită este consemnată în **Anexa 2**.

Raportul de autoevaluare al Universității „Tibiscus” din Timișoara, depus la ARACIS la data de 27.03.2013, are structura cerută în *Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior* (partea a III-a).

Coordonatorul echipei de experți evaluatori, prof. univ. dr. Răzvan Nistor și secretarul tehnic al misiunii Mihai Marcu, s-au întâlnit cu persoana de contact conf. univ. dr. Tiberiu Marius Karnyanszky din partea Universității „Tibiscus” din Timișoara și cu reprezentantul studenților, conform calendarului convenit, în data de 19.04.2013, la sediul ARACIS, ocazie cu care au stabilit *programul vizitei de evaluare instituțională externă* (**Anexa 3**).

Vizita instituției evaluate

1. Echipa de evaluatori și-a început activitatea în dimineața zilei de 22.05.2013.

2. Remarc faptul că vizita de evaluare s-a desfășurat întocmai, conform programului convenit de către coordonatorul echipei de experți evaluatori și secretarul tehnic al misiunii, împreună cu reprezentanții instituției vizitate.

3. Întâlnirile cu studenții, absolvenții și angajatorii precum și cu diferite grupuri de cadre didactice și personal administrativ au fost relevante oferind o imagine complexă a Universității „Tibiscus” din Timișoara. Meritul pentru reușita acestor întâlniri aparține atât întregii echipe cât și condițiilor asigurate de Universitate.

4. Vizita pe programul de studii s-a desfășurat în datele de 22.05.2013 și 23.05.2013, concluziile fiind trase într-o ședință comună în data de 24.05.2013.

5. Analiza la nivel instituțional a fost realizată de prof. univ. dr. Călin Ioan Roșca de la Universitatea „Transilvania” din Brașov și de coordonatorul misiunii prof. univ. dr. Răzvan Nistor – Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca.

Trebuie remarcată organizarea minuțioasă datorată secretarului tehnic Mihai Marcu.

6. Au fost întocmite rapoarte separate de evaluare de către:

Evaluatorii studenți:

Mirela Bîlc (ANOSR) de la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca;

Mihaela Andreea Ciorei (UNSR) de la Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu.

Evaluatorul străin: Prof. univ. dr. Hans Peter Jensen – Technical University of Denmark (expert EUA).

7. În ultima zi a avut loc ședința experților ARACIS în care au fost prezentate concluziile evaluării, precum și întâlnirea cu conducerea universității, care a fost informată cu privire la modul de desfășurare a evaluării.

Toate activitățile s-au desfășurat strict în termeni legali și potrivit procedurilor prevăzute în GHIDUL ACTIVITĂȚILOR DE EVALUARE A CALITĂȚII PROGRAMELOR DE STUDII UNIVERSITARE ȘI A INSTITUȚIILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR PARTEA a III-a, EVALUAREA EXTERNĂ A CALITĂȚII ACADEMICE DIN INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATE (EVALUAREA EXTERNĂ INSTITUȚIONALĂ), cu respectarea prevederilor Legii nr. 1/2011 (Legea Educației Naționale).

8. Directorul, coordonatorul misiunii, secretarul tehnic, experții evaluatori pe componenta instituțională și pe programele de studii și-au îndeplinit cu conștiinciozitate toate obligațiile prevăzute în Metodologie și în Ghidul sus menționat.

Timișoara

24..05.2013

Reprezentant al Comisiei consultative și de auditare a ARACIS

Prof. univ. dr. Zoltan Rostas
